
 
                                  Srpen 2011   
Motto: Jeden za všechny a všichni za jednoho! 
 
                                                     Alexander Dumas Tři mušketýři 
 
 
Vážení veřovičtí občané, 
 
rok 2011 ještě nekončí a příběhy z historie naší obce budeme i nadále zveřejňovat. Můžete se přidat, 
tak jako pan Jan Beseda, který přišel na to, co mají tři mušketýři společného s Veřovicemi. 
 
Pan Jan Beseda, rodák z Veřovic a čestný občan USA, v současné době bydlící a žijící v Praze, nám 
napsal zajímavý příběh z historie naší obce. Rod Besedů je velmi starý a v XVII. století přišel na 
východní Moravu z Českomoravské vrchoviny. Při zpracování rodinné kroniky přišel pan Beseda ve 
Státním archivu v Opavě na událost tří obcí Veřovic, Mořkova a Hodslavic, která později dala podnět 
francouzskému spisovateli Alexandru Dumasovi k napsání románu Tři mušketýři. 
 
Událost, kterou způsobila jedna zbloudilá kráva, se týká 18. století a v Kapitolách z historie naší obce 
v dubnovém zpravodaji jsem ji nezmínil. Zaslouží si totiž samostatné vydání. Ve skutečnosti tak šlo o 
mnohem více než o jednu krávu.   
 
A tak s přáním pevného zdraví a úspěchů v práci, které nám všem pan Jan Beseda z Prahy posílá, mu 
zároveň přenechávám slovo a místo hned pod tímto úvodníkem k uveřejnění celého příběhu.    
                                                                             

                                                        Břetislav Piterák 
                                                                           starosta obce  
 

Za co bojovali rychtáři a purkmistři obcí Veřovice, Mořkov a Hodslavice 
 

„Všichni za jednoho a jeden za všechny“ 
 
Při zpracovávání historie rodu Besedů nalezl jsem v archivu záznam o následující události: 
 
V roce 1743 došlo na východní Moravě v podhorské vesnici Veřovice, ležící na úpatí Velkého 
Javorníku, k události, z níž o sto let později použil spisovatel Alexander Dumas výrok veřovického 
rychtáře Jana Besedy, královského svobodníka urozeného erbovního zemanského rodu „všichni za 
jednoho - jeden za všechny“, ale v obráceném sledu „ jeden za všechny - všichni za jednoho “ve svém 
románu „T ři mušketýři“. 
 
I stalo se v tomto roce v obci Veřovice, že jednomu sedlákovi při pasení krav přeběhla jedna kráva na 
vedlejší paseku, která patřila statku Nadace olomouckého semináře pod správou jezuitského řádu 
v Novém Jičíně. Když to spatřil poblíž přítomný lesník panského statku, ihned tuto krávu zabavil a 
odvedl ji na panský statek do Nového Jičína. Takovýto postup se ale nelíbil nejen samotnému 
sedlákovi a ostatním lidem v obci Veřovice, ale i ve vedlejší obci Mořkov a Hodslavice, kde došlo 
k podobným případům. 
 
Výše uvedenému veřovickému rychtáři Janu Besedovi, který se narodil 15. června 1660, v té době už 
na výminku, se tento tvrdý postup vedení statku jezuitů v Novém Jičíně také nelíbil. Doporučil proto 
svému synovi, tehdejšímu veřovickému rychtáři, Jiřímu Besedoví, který se narodil 17. února 1701 ve 
Veřovicích, královskému svobodníkovi urozeného erbovního zemanského rodu, následující řešení: 
 
Navrhl, aby se rychtáři, purkmist ři a představení tří obcí, to je Veřovic, Mořkova a Hodslavic sešli na 
novojičínském zámku a sepsali zde svou stížnost na nadaci olomouckého semináře, pod který statek 



řádu jezuitů v Novém Jičíně spadal. Napsal jim také úvod jejich stížnosti, která začínala neobvyklým 
způsobem, a to níže uvedeným výrokem: 
 

My rychtáři, purkmistři, úřady a čelo poctivé dědiny 
Veřovic, Mořkova a Hodslavic, panství Novojičínského, 

zavazujeme se a obligirujem (pozn. stvrzujeme) přítomným reverzem 
Všichni za jednoho - a jeden za všechny. 

 
Poněvadž naše Milostivá vrchnost naši poníženou prosbu milostivě přijala a z oblastního ohledu na naši 
velikou nouzi a potřebu nám naše dojné krávy a jistých, od panského polesného vykázaných místech ve 
Veřovském, Mořkovském a Hodslavském revíru a lesích, a to sice jeden raz denně oblastně pásti, 
milostivě dovoliti jest ráčila, proti hotovu zaplativ od každého kusu po 15 krejcarech, že my nejenom 
v tych nám vykázaných místech krávy naše pásti chceme a dále do lesa se dokonce tlačit nechceme, 
v mladých sečích žádnu škodu činiti nechceme, též jeden každý se béře svůj dobytek při spisování věrně 
oznámiti a nic zapřít nechce, od takového pak ten vyměřený plat totiž od jednoho každého kusu 15 
krejcarů při příštím Sv. Martině do Novojičínských důchodů bez všeho odkladu náležitě platiti chceme. 
Ano a také hotovi a povolni jsme, kdyby bídáctví proti všemu nadání by se státi mělo, že by jeden neb 
druhý kus buďto dálejc přes to vykázané místo v lese postižen byl neb převzat a dokavaď jeden neb druhý 
svůj dobytek náležitě neoznámil, aby takový dobytek zajat a neb převzat byl a dokavaď by od jednoho 
každého kusu 3 guldeny 30 krejcarů pokuty placené nebyly, od Milostivé vrchnosti tak dlouho užíván a 
držen jest či dokonce vydán nebyl. Kteréhožto překupníka my níže psané obce k tomu se vší ostrosti 
dodržeti budeme. A že podle takového reversu pokračovati a ve všem tak zachovati se společně „ Všichni 
za jednoho a jeden za všechny“ slibujeme a stvrzujeme. 
 
Jenž se stálo na zámku Novojičínském dne 13.6.1743. 
 
Podepsáni: rychtář, purkmistr, ouřadi a celá poctivá obec  Veřovická, Mořkovská a Hodslavská 
 
Tato stížnost tří obcí Veřovic, Mořkova a Hodslavic vyvolala na nadaci olomouckého semináře velké 
pobouření, neboť veřovický rychtář Jiří Beseda, byl jako královský svobodník urozeného erbovního 
zemanského rodu podřízen zeměpánovi, to je králi - císaři. Z tohoto důvodu musela Správa nadace 
olomouckého semináře předat celý případ k projednání císaři do Vídně. Jakmile ve Vídni zjistili, že se 
jedná o církevní statek, předali raději tuto stížnost k vyřízení do Říma přímo papežovi. 
 
Když se stížnost tří vesnic Veřovic, Mořkova a Hodslavic a to kvůli jedné krávě, dostala k dořešení až 
k papežovi do Říma, bylo to sboru papežových kardinálů spíše pro pobavení než důvodem k řešení 
této záležitosti. Přitom ještě větším překvapením pro ně bylo, když zjistili, že návrh stížnosti pocházel 
od královských svobodníků urozeného erbovního zemanského rodu, kteří byli ochránci a podřízeni 
zeměpána. Na sbor kardinálů velmi zapůsobil neobvyklý úvodní výrok této stížnosti „Všichni za 
jednoho a jeden za všechny“. Francouzský kardinál si na tuto stížnost napsal pro paměť poznámku „ 
tři mušketýři“, jak se říkalo ve Francii královským svobodníkům. Řešení této stížnosti se protáhlo na 
celých třicet let, než došlo konečně ze strany církve k nápravě. Je sice pravda, že mezi tím bylo mnoho 
válek, nemocí a dalších událostí, které bylo nutno přednostně řešit. Už v roce 1717 po vydání „ 
Robotního patentu k utužování robot “ začaly císaři docházet stížnosti a když v roce 1756 byly na 
panství jezuitského řádu zavedeny velmi těžké roboty, vzrostl proti jezuitům všeobecný odpor a 
stížností přibývalo. To snad přimělo i církev k prověření stížnosti výše uvedených obcí. Ještě před 
rozhodnutím, si církev ověřila svým zmocněncem současný stav v obci Veřovice, zda místní rychtář, 
královský svobodník neměl s pobuřováním lidí ve věci robot také něco společného. 
 
Výsledkem šetření je níže uvedená zpráva: 
 
Rychtář a purkmistr se vymlouvají, že do jejich obce nepřišel žádný buřič co se týče robot Milostivé 
vrchnosti. Rychtář ví jen to, že libhošťský Jan Tiehan se ho jednou dotázal, zda chtějí jít se svými 
stížnostmi k Milostivé vrchnosti, zda Veřovští nechtějí držeti s nimi. Na to pan rychtář opakoval, že 
nechtějí svoliti a že by nebylo v jejich obci správné, aby jim dával nějakou radu a to tím méně, že chtějí 



proti Milostivé vrchnosti opět povstati. Tato obec se svobodně rozhodla setrvati při starých zřízeních. Tito 
mimo jiné, když to slyšeli, se podivovali a říkali, že nikdo v tomto případě zdejší obec nepřemlouval, 
ačkoliv by se těžko nechali. Obecní lidé a to Tomáš Černoch. Josef Grygar a ostatní vysvětlovali, že 
z jejich obce pro opětné potíže Mikostivá vrchnost žádnou robotu nemíní, ale dá jim nějakou radu. A že 
byli se starým zřízením spokojeni a nechtějí nikdy více něco upevňovati a k dalším potížím se nechávat 
navádět. Slyšeli, že ostatní dědiny během roboty povstaly, ale nikdo proti tomu nemohl zakročit a že 
někteří se sami mezi sebou pobili a dej Pán Bůh, aby naši Milostivou vrchnost nadále jako dosud 
ochraňovati ráčil. 
 
Zapsáno v obci Veřovice 10.3.1773. 
 
Z tohoto důvodu  byl papež Kliment XIV. nucen vydat Papežskou bulu ze dne 21.7.1773, čímž došlo ke 
zrušení řádu jezuitů a to umožnilo světským vládám rozhodovat o jeho majetku. A tak celé panství 
Novojičínsko-štramberské převzala za vlády Marie Terezie Zemská správa c.k. Tereziánské akademie 
ve Vídni. Později, když Alexander Dumas studoval v Římě dějiny, přišel na papežův případ řešení 
této neobvyklé stížnosti s poznámkou „ tři mušketýři “, kde se mu zalíbil slogan „ Všichni za jednoho a 
jeden za všechny. “ Později p ři psaní románu Tři mušketýři jej použil, ale v obráceném sledu. A tak 
byl výrok ze stížnosti obyvatel podhorských vesnic Veřovice, Mořkov a Hodslavice na východní 
Moravě  použit ve světoznámém románu Tři mušketýři. 
 
První zmínky o rodu Besedů ve Veřovicích jsou již kolem roku 1660. Všichni Besedové z Veřovic mají 
společného předka Mikoláše Besedu (1630 - 1684), který tam přišel z Telecka jako správce rozsáhlých 
biskupských lesů.  Už jeho syn Jan Beseda (1660 - 1746) se stal ve Veřovicích dědičným rychtářem. 
Několik rodin odešlo koncem 19. století do USA, kde jejich potomci žijí dodnes. 
Jako královští svobodníci měli Besedové také vlastní erb. Byl na něm beránek s radlicí. 
 
Na základě archivních materiálů zpracoval Jan Beseda. 

 

                                             
 

Informace  o průběhu  investičních akcí v obci 
 
Grozmanův most 
 
Dne 26. července 2011 byla provedena na nově postaveném Grozmanově mostě kontrolní prohlídka. 
Při této prohlídce nebylo zjištěno podstatných závad, proto bude v nejbližších dnech vydán 
kolaudační souhlas. Chybí jen doplnit dopravní značení, vyčkat na výsledek kolaudace a můžeme 
znovuobnovený most po pouti slavnostně otevřít. Původní kamenný most z roku 1884 měl hlin ěný 
povrch a sloužil pro jízdu s povozy. Postupně byl zpevňován a dostal asfaltový povrch. Léty se jeho 
stav zhoršoval a nakonec neodolal ničivé povodni 24. června 2009. 
 
Od té doby jsem měl snahu získat peníze na stavbu nového mostu, který by byl obdobný jako ten 
původní, to znamená kamenný a klenbový. Tato varianta však neprošla přes odpovědné orgány, 
zejména přes odborníky s Povodí Odry. Po ničivých povodních byly podmínky pro stavby mostů 
zpřísněny. Proto dnes na místě původního mostu je postaven nový, modernější, pevnější a bezpečnější. 
Zvýšila se podstatně jeho průtočnost. Nosnost mostu je 40 t oproti původním 5 t, je opatřen 
chodníkem pro pěší, umožňuje průjezd dvou osobních aut a má rozšířený výjezd na hlavní silnici.  
 
Stavba mostu M 2 přes řeku Jičínku v obci Veřovice tak byla úspěšně ukončena. Financování stavby 
je zajištěno z obecního rozpočtu, největší finanční částku však poskytla Regionální rada regionu 



soudržnosti Moravskoslezsko, a to plných 92,5% uznatelných nákladů, což odpovídá částce cca 
2,200.000,- Kč. 
 
Fotodokumentaci průběhu výstavby můžete shlédnout na internetových stránkách obce. 
 
Tak ať nám dlouho slouží.      
 
Parkoviště u hřiště 
 
Firma Zemko dokončila stavbu odvodnění a lapače olejů prostoru budoucího parkoviště u 
fotbalového hřiště. Kolaudace se uskuteční 17. srpna 2011. Následně bude vyhlášeno výběrové řízení 
na stavbu parkoviště. V případě, že další postup a financování schválí zastupitelstvo obce, bude 
výstavba zahájena v říjnu tohoto roku. 
 
Dětské hřiště u mateřské školy 
 
Hodnotící komise určená zastupitelstvem obce provedla výběrové řízení na stavbu dětského hřiště v 
areálu mateřské školy. Byla vybrána firma TR Antoš s.r.o. Trutnov, která podala nejvýhodnější 
cenovou nabídku i návrh nejlepšího řešení a kvality. Firma zahájí výstavbu hřiště ve druhé polovině 
srpna t.r. 
 
Projekt je spolufinancován ve výši 70% Ministerstvem pro místní rozvoj, což představuje částku cca 
365.000,- Kč. Plocha hřiště je navržena o rozměru 20 x 25 m a bude obsahovat minimálně 17 ks 
hracích prvků. 
   
Rekonstrukce a přístavba mateřské školy ve Veřovicích 
 
Dne 2. srpna 2011 bylo vyhlášeno výběrové řízení na Rekonstrukci a přístavbu mateřské školky. 
Přípravu a průběh výběrového řízení organizuje firma Innova Int. s.r.o., Ostrava. Předmětem veřejné 
zakázky je výměna všech oken objektu a parapetního zdiva, zateplení obvodového pláště budovy a 
zhotovení nové fasády, výměna rozvodů ústředního topení a radiátorů, rekonstrukce vnitřního 
uspořádání budovy a místností, rekonstrukce umýváren a sociálního zařízení, výměna podlahových 
krytin, výmalba a přístavba nové víceúčelové herny. Lhůta pro podání nabídek končí 17.8.2011 ve 
12,00 hodin. Zadání výběrového řízení bylo zveřejněno na úřední desce obce Veřovice, přímo osloveno 
bylo 7 firem. Podmínky výběrového řízení jsou přísné vzhledem k tomu, že projekt je dotován z 
rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko ve výši 85% z uznatelných nákladů. 
Předpokládaná cena díla je 6,616.512,- Kč. Obec Veřovice vyčlenila ve svém rozpočtu na realizaci 
stavby přes 1,000.000,- Kč. 
 
Po provedení výběru nejlepší nabídky hodnotící komisí, která byla ustanovena zastupitelstvem obce, 
bude podepsána s vítěznou firmou smlouva o dílo a stavba může být zahájena. Předpoklad je, že se 
tak stane nejpozději od září tohoto roku. 
 
Sběr a svoz komunálního odpadu 
 
V pátek 29. července 2011 bylo ukončeno přijímání nabídek na Sběr a svoz komunálních odpadů pro 
naši obec na léta 2011-2015. Výběrové řízení bylo zveřejněno na úřední desce a přímo osloveno bylo 5 
firem. Výběr z přijatých nabídek provede komise ustanovená zastupitelstvem obce. 
 
 
 
 
 
 



Události v obci 
 
Mistrovství světa v paraglidingu 
 
V uplynulých dnech se uskutečnilo na území Kunčic pod Ondřejníkem a Veřovic Mistrovství světa v 
paraglidingu. Finále a ukončení bylo v sobotu 30.7. v Kunčicích. Organizátorům nepřálo počasí a 
uskutečnila se pouze 4 kola. Výsledky nám zatím organizátoři nezaslali. Bohužel, taková významná 
akce, které se zúčastnili nejen naši závodníci, ale také z Japonska, Číny, Slovinska, Velké Británie, 
Indonésie, Turecka, Maďarska a dalších zemí, by si zasluhovala lepší publicitu i spolupráci 
organizátorů s obcí. Nestalo se tak ke škodě obou stran. 
 
Informace a záběry z mistrovství najdete na www.pga-worlds2011.cz 
 
 
Sběr a svoz komunálních odpadů 
 
V poslední době se stává, že v době svozu popelnic svozová firma některé uličky nesveze. Důvodem 
jsou špatně zaparkovaná auta, která brání průjezdu svozových vozidel. Poslední případ je cesta do 
Pádolí, kde průjezdu bránila stříbrná Honda SPZ 6T85483. Žádám tímto řidiče, aby vždy při 
zaparkování ponechali volný jízdní pruh v šířce 3 m. 
 
Pouť ve Veřovicích 
 
Pokud to ještě nevíte, pouť u nás bude 14. srpna. Kolotoče přijedou již o týden dříve. Věřme, že počasí 
se vydaří a že nás nepostihne žádný další nečas. A tak Vám přeji krásné a slunečné pouťové dny.    
 

                                                                                        
 
 

INFORMACE  o konání 7. zasedání  Zastupitelstva obce Veřovice 
 
Obecní úřad Veřovice v souladu s ustanovením § 93, odst.1 zákona č.128/2000 Sb.,o obcích 
(obecní zřízení), v platném znění informuje o konání 7. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, 
svolaného  starostou obce Ing. Břetislavem Piterákem v souladu s § 91 odst.1 zákona o obcích. 

 
Místo konání:  Kulturní d ům ve Veřovicích 
Doba konání:  23.srpna od 17,00 hodin 
 
Navržený program: 

  
1. Zahájení, kontrola schopnosti usnášení 
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu (§ 95 odst.1 zák. o obcích) 
3. Schválení programu 
4. Volba návrhové komise 



5. Zpráva předsedy kontrolního výboru 
6. Zpráva předsedy finančního výboru 
7. Informace starosty obce o činnosti orgánů obce 
8. Vyhodnocení Dnů obce Veřovice 
9. Rozpočtová opatření č. 3/2011 
10. Výběrová řízení 
11. Majetkoprávní záležitosti 
12. Soutěž Vesnice roku 
13. Různé 
14. Závěr 
 

Ke každému projednávanému bodu bude otevřena rozprava a přijata usnesení. 
K účasti na 7. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice  Vás, občany Veřovic, srdečně zvu. 
 
                                                                                 Ing. Břetislav Piterák, starosta obce 
 
 

INFORMA ČNÍ  SERVIS  POLICIE  ČR  PRO  OBČANY  NOVOJI ČÍNSKA - ČERVENEC  2011 
 

ALKOHOL  NA NOVOJI ČÍNSKU - 15. speciální bezpečnostní akce odhalila 12 opilých řidičů. 
V pondělí 18. července 2011 v době od páté do osmé hodiny ranní si novojičínští policisté opět posvítili 
na opilé řidiče. V policejní síti uvízlo z téměř čtyř set kontrolovaných řidičů 12 opilých hříšníků. Na 
místě kontroly  v obci Veřovice lemovalo silnici 5 odstavených vozidel  opilých řidičů. Policisté u 
jednoho z kontrolovaných řidičů  osobního vozidla zjistili přes 1 promile alkoholu.  Od začátku těchto 
speciálních akcí, které probíhají na silnicích Novoji čínska od listopadu minulého roku, zjistili policisté 
celkem 188 řidičů pod vlivem alkoholu. 
 
Účelem těchto speciálních dopravních opatření prováděných novojičínskými policisty je vyloučit 
z dopravy ty, co ohrožují na životech a zdraví ostatní účastníky provozu. 

 
Výsledná tabulka počtu podnapilých řidičů během speciálních kontrol: 

 
Datum     Místo Zjišt ěný alkohol               
18.7.2011 Veřovice 12 
11.7.2011 Rybí 8 
27.6.2011 Nový Jičín - Loučka 10 
23.5.2011 Velké Albrechtice 13 
 9.5.2011 Fulnek 15 
26.4.2011 Odry 6 
 4.4.2011 Hodslavice - Domoraz 19 
14.3.2011 Petřvald 17 
28.2.2011 Bílovec 18 
17.1.2011 Frenštát pod Radhoštěm 19 
11.1.2011 Studénka 14 
27.12.2010 Kopřivnice - Lubina 3 
 3.12.2010 Fulnek 9 
22.11.2010 Odry 17 
15.11.2010 Nový Jičín - Žilina 8 

 C e l k e m 188 
 
 
 
 



PLOTY, PLETIVA, GARÁŽOVÁ VRATA 
 
Garážová vrata od 9.999 Kč. Výklopná, dvoukřídlá, sekční, rolovací.  
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové ovládání. Typizovaná i na míru. Standartní barvy i imitace dřeva. Doplňková výbava. 
Provádíme i montáže. 
 

PLOTY - PLETIVO   

Prodej a výstavba oplocení. Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, kované ploty, průmyslové, mobilní. Stavby 
plotu ze svařovaných pletiv, svařovaných panelů, pletivové branky a brány nebo svařovaná výplň. Při 
objednávce montáže sleva 30% na sortiment ze zahradnictví. 
 

THUJE NA ŽIVÝ PLOT  od 10 Kč/kus.  
Široký výběr okrasných dřevin. Množstevní slevy. Koupíte u nás také stínicí 

tkaninu - stínovka. 

www.KANCLIR.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava - Nová Bělá, Mitrovice, 724 00 

Otevírací doba: Po - Pá  8:00 - 16:00, Tel.: 722 550 000, 732 650 203 
Doprava po celé ČR. ZDARMA DOPRAVA  

při celkovém nákupu nad 7.000 Kč. 
 

 
 
       

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



KAMENICTVÍ 
 
 

NABÍZÍME: 
- výroba a montáž  pomníků moderních i klasických tvarů z kvalitních materiálů 

- renovace stávajících pomníků 
- broušení  rámů, soklů, krycích desek, ochranné nátěry proti vod ě a mechu 

- kopání a betonování základů, pokládání dlažby 
- sekání a pískování písma (zlacení, stříbření, barvení), montáž plastického písma 

- prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i žuly 
- přijedeme, poradíme a zakázku sjednáme v místě Vašeho bydliště zdarma 

- odvádíme profesionální práci již víc než 10 let !!! 
 

OBJEDNÁVKY  u: Petr Janek, Máchova 61, Nový Jičín, tel.:777 223 171 
e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz, IČ: 64973182 

nebo u: Pavel Křížek, Veřovice 173 
 

 
       

Autodoprava I.P.SPED Veřovice 
 
Když uhlí, písek, štěrk pochybí, 
I.P.SPED to rychle zařídí. 
Převoz různých materiálů  
Multicarou sklápěčem do 3 tun 
Volejte kdykoliv 777-008551 - Pavel Šabo 
 

 
       



NABÍDKA - ANGLI ČTINA 
 
ANGLI ČTINA - profesionálně 
 

� výuka dospělých a dětí od 3 let 
� maturita 
� doučování 
� překlady                                
� tlumočení 
� malé skupiny nebo individuálně 
� ve firmě i u Vás doma 

 
Kontakt:  
 
Mgr. Irena Částečková, 742 73 Veřovice 593, mobil: 736 150 119. 
 
 
 
 

 
   Provozní doba:           Provozovna: 
   Út - Pá    7:00 - 16:30      Veřovice 6 

   So -  7:00 - 10:00          Tel: 775 990 718  

 

*AKČNÍ NABÍDKA* 
od 23.8. do 3.9.2011 

Vepřová játra    39,-  Svačinkový kabanos  76,- 
Hovězí krk        145,- Uzená plec                   99,- 
 
Pečivo, Saláty, Pečené kýty, Plněné kolena, mísy a další ….. 

 

 
 
       
 
 

 



 

KRÁSNÉ  RUCE  A  NOHY  KAŽDÝ  DENKRÁSNÉ  RUCE  A  NOHY  KAŽDÝ  DENKRÁSNÉ  RUCE  A  NOHY  KAŽDÝ  DENKRÁSNÉ  RUCE  A  NOHY  KAŽDÝ  DEN    
    

MANIKÚRA, PEDIKÚRA, 
MODELÁŽ NEHTŮ 

 
����    
 

Provozovna: Veřovice 197 - budova Revíru. 
Objednávky dle telefonické domluvy. 

 
MONIKA KRÁLOVÁ, tel.č. ���� 776 738 943 

 

 
 

 
 
 

 
      
       



 
 
 
       
 
 
 
 
 



  AFC VEŘOVICE INFORMUJE: FOTBALOVÝ KALENDÁ Ř 
Fotbalový kalendá ř   AFC Veřovice      
          

Datum   Čas Kolo  Sout ěž Domácí   Hosté  Odjezd bus

13.8.2011 So 13:30 2. IV. třída muži "B" AFC - Skotnice "B"   
          

20.8.2011 So 14:45 3. OP dorost Štramberk - AFC  13,45 

20.8.2011 So 14:45 1. MSDŽ Stachovice - AFC   

20.8.2011 So 17:00 3. IA. tř. muži "A" 
TJ Durman Staré 

Město - AFC  15,00 

21.8.2011 Ne 17:00 3. IV. třída muži "B" Straník  - AFC   
          

24.8.2011 St 17:00 2. OP dorost AFC - Lichnov   

27.8.2011 So 14:30 4. OP dorost AFC - Kateřinice   

27.8.2011 So 17:00 4. IA. tř. muži "A" AFC - SK Stonava   

28.8.2011 Ne 10:00 2. MSDŽ AFC  - Nové Sady   

28.8.2011 Ne 17:00 4. IV. třída muži "B" AFC  - Mořkov "B"   
          

30.8.2011 St 17:00 1. OP žáci ml. Fulnek - AFC  15,45 

3.9.2011 So 16:30 5. IA. tř. muži "A" SK Šenov - AFC  14,30 

4.9.2011 Ne 10:00 5. OP žáci st. Kateřinice - AFC  08,45 

4.9.2011 Ne 14:15 5. OP dorost Mořkov - AFC  13,30 

4.9.2011 Ne 14:30 3. MSDŽ Vítkovice - AFC   

4.9.2011 Ne 16:30 5. IV. třída muži "B" Bernartice  - AFC   
          

9.9.2011 Pá 16:30 2. OP žáci ml. AFC - Starý Jičín   

10.9.2011 So 13:30 6. OP dorost AFC - Lubina   

10.9.2011 So 16:00 6. IA. tř. muži "A" AFC - 
TJ Depos Horní 

Suchá   

11.9.2011 Ne 10:00 4. MSDŽ AFC - Český Těšín   

11.9.2011 Ne 14:00 6. OP žáci st. AFC - Fulnek   

11.9.2011 Ne 16:00 6. IV. třída muži "B" AFC -  Lubina                  
          

16.9.2011 Pá 16:30 3. OP žáci ml. Kujavy - AFC  15,00 

17.9.2011 So 13:30 7. OP dorost Tichá - AFC  12,30 

17.9.2011 So 16:00 7. IA. tř. muži "A" 
MFK Frýdek-

Místek"B" - AFC  14,00 

18.9.2011 Ne  5. MSDŽ Štramberk - AFC   

18.9.2011 So 14:00 7. OP žáci st. Příbor - AFC  12,45 

17.9.2011 So 16:00 7. IV. třída muži "B" Hostašovice  - AFC   
          

23.9.2011 Pá 16:30 4. OP žáci ml. AFC - Kunín   

24.9.2011 So 13:30 8. OP dorost AFC - Trojanovice I.   

24.9.2011 So 16:00 8. IA. tř. muži "A" AFC - 
TJ Sokol Stará 

Bělá   

25.9.2011 Ne 10:00 6. MSDŽ AFC - Trojanovice   

25.9.2011 Ne 14:00 8. OP žáci st.      AFC - Suchdol n O.   

25.9.2011 Ne 16:00 8. IV. třída muži "B" AFC - Hodslavice   
          

27.9.2011 Út 16:30 5. OP žáci ml. Skotnice - AFC  15,30 

28.9.2011 St 10:00 13. MSDŽ AFC - Šternberk   

28.9.2011 St 13:30 1. OP dorost Trojanovice I. - AFC  12,30 



28.9.2011 St 13:45 1. OP žáci st. Studénka - AFC  12,15 

28.9.2011 St 16:00 1. IV. třída muži "B" Vlčovice "B" - AFC   
          

30.9.2011 Pá 16:30 6. OP žáci ml. AFC - Bernartice   

1.10.2011 So 15:30 9. OP dorost Lichnov - AFC  14,45 

1.10.2011 So 15:30 9. IA. tř. muži "A" SK Beskyd Čeládná - AFC  13,30 

1.10.2011 So 15:30 9. IV. třída muži "B" Tichá "B" - AFC   

2.10.2011 Ne 12:00 7. MSDŽ Havířov - AFC   

2.10.2011 Ne 10:00 9. OP žáci st. Libhošť - AFC  08,45 
          

7.10.2011 Pá 16:30 7. OP žáci ml. Vel. Albrechtice - AFC  15,00 

8.10.2011 So 12:30 10. OP dorost AFC - Štramberk   

8.10.2011 So 15:00 10. IA. tř. muži "A" AFC - TJ Bystřice   

9.10.2011 Ne 15:00 8. MSDŽ Lubina - AFC   

9.10.2011 Ne 13:00 2. OP žáci st. AFC - Kunín   

9.10.2011 Ne 15:00 10. IV. třída muži "B" AFC - Ženklava   
          

15.10.2011 So 10:00 3. OP žáci st. Štramberk - AFC  09,00 

15.10.2011 So 15:00 11. OP dorost Kateřinice - AFC  13,45 

15.10.2011 So 15:00 11. IV. třída muži "B" Bartošovice "B" - AFC   

16.10.2011 Ne 10:00 8. OP žáci ml. Zbyslavice - AFC  08,30 

16.10.2011 Ne 10:00 9. MSDŽ AFC - Studénka   

16.10.2011 Ne 15:00 11. IA. tř. muži "A" TJ Smilovice - AFC  13,00 
          

21.10.2011 Pá 16:00 9. OP žáci ml. AFC  Nový Jičín   

22.10.2011 So 12:00 12. OP dorost AFC - Mořkov   

23.10.2011 Ne 12:30 4. OP žáci st. AFC - Starý Jičín   

23.10.2011 Ne 14:30 12. IV. třída muži "B" AFC - Vlčovice "B"   

23.10.2011 Ne 14:30 12. IA. tř. muži "A" 
TJ Pražmo-
Raškovice - AFC  12,30 

          

29.10.2011 So 14:00 13. IA. tř. muži "A" AFC - 
FK Baník 

Albrechtice   

30.10.2011 Ne 10:00 11. MSDŽ AFC - Pržno   
          

5.11.2011 So 14:00 2. IA. tř. muži "A" AFC - 
TJ Petřvald n / 

M.    

6.11.2011 Ne  12. MSDŽ Brušperk - AFC   
          

12.11.2011 So 13:30 1. IA. tř. muži "A" SK Brušperk - AFC  11,30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       



POZVÁNKA  RESTAURACE  NA  FOJTSTVÍ  VE  VE ŘOVICÍCH 
 

Novinka:        
 
Přijďte si k nám posedět, dát si něco dobrého a vaše děti se mohou vyřádit na skákacím hradu 
zdarma. 

 
Skákací hrad pouze pro hosty naší restaurace 

 

 
Restaurace Na Fojtství Veřovice Vás zve  

v pátek 12. srpna 2011 od 19,00 hodin  
na   

 

 
se skupinou METEOR.  

 
Pochutnat si můžete na těchto specialitách:  

vepřová kýta na rožni, grilované kuřecí špalíčky, steaky a další 
 

Čepujeme: 10o černé pivo Velkopopovický kozel 
10o světlé pivo Radegast 

12o Radegast 
 

Těšíme se na Vaši hojnou účast, akce se koná za každého počasí. 
 

 
Při zakoupení sudového piva u nás máte možnost zapůjčení i chlazení.  
Objednávejte předem na tel.č. 556 857 188. 
 
 
  



 

Pozvání na gulášové hody 
 

Lyžařský klub Veřovice pořádá v sobotu 27.8.2011 v areálu lyžařské chaty Veřovice  
již 4. ročník akce Gulášové hody 

 
Občerstvení zajištěno po celou dobu trvání akce. 

 
Lyžařský klub zve všechny občany k návštěvě této akce.  
 
Zájemci, kteří mají chuť poměřit své kuchařské umění ve vaření guláše se mohou 
přihlásit buď osobně u p. Satkové na Obecním úřadě, nebo na emailové adrese: 
marcela.satkova@seznam.cz   
 
Uzávěrka přihlášek končí  25.8.2010 ve 14.00 hod. 
 
Podrobná pravidla obdrží každý soutěžící při přihlášení, rovněž budou zveřejněna na internetových 
stránkách lyžařského klubu Veřovice:  http://lk.verovice.net/  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
JUBILANTI NA M ĚSÍC SRPEN 2011 

 
Jana Burkertová 
Eva Černochová 
Ing. Miroslav Veselka 
     Jaroslav Kocián 
     Ludmila Plešková 
     Jan Zátopek 
          Jan Matúš 
               František Bartoň 
               Alžběta Bartoňová 
                   Karel Rýc 
                     Oldřich Geryk 
                         Ludmila Šimíčková 
                        Vladimír Geryk 
                              Oldřiška Šmahlíková 
 
 
„Největším štěstím člověka je, když může žít pro to, zač by byl ochoten zemřít.“ 
 

Zdraví, štěstí, dlouhá léta! 
Upřímnou gratulaci posíláme srpnovým jubilantům. 

 

 

 


